
1/3

Janinna 18. 2. 2023

Baerbocková  a matematika
pokec24.cz/politika/baerbockova-a-matematika

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková se v rámci

Mnichovské bezpečnostní konference dostala do kuriózní situace. V

komentáři k politice ruského vůdce diplomatka zdůraznila, že hlava

ruského státu může „udělat svět šťastným“. K tomu potřebuje Putin

jen otočit svůj kurz o „360 stupňů,“ řekla Baerbocková a ignorovala

základy matematiky.

Německá ministryně zahraničí Baerbocková vyzvala Putina, aby

změnil politiku o 360 stupňů.

Moskva může otočit svůj úhel pohledu o 360 stupňů a udělat radost

celému světu, řekla německá ministryně zahraničí Annalena

Baerbocková na panelové diskuzi na Mnichovské bezpečnostní

konferenci.

“Pokud on (Vladimir Putin) nezmění svůj postoj o 360

stupňů, tak ne,” odpověděla na otázku, zda je bezpečnost Ukrajiny

dlouhodobě možná.
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Šéfka německé diplomacie poznamenala, že stále věří ve „schopnost

lidí změnit se“ a jako příklad uvedla Německo, které opustilo své

zásady nedodávat zbraně do oblastí konfliktů.

“Proto říkám: můžete se změnit o 360 stupňů – musíte jen chtít. A

prezident Putin to může udělat, může učinit vlastní rozhodnutí a

zcela změnit svůj kurz o 360 stupňů. A už zítra by byl celý svět za to

šťastný,“ řekla Baerbocková.

Ministryně navíc řekla, že Německo nemůže v konfliktu na Ukrajině

zůstat neutrální, jinak by to znamenalo „postavit se na stranu

Ruska“. https://ria.ru/20230218/berbok-1852890182.html

Maria Zacharova:

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria

Zacharova komentovala prohlášení německé ministryně zahraničí

Annaleny Baerbockové o obratu Moskvy o 360°.

„Pokud se německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková

nenaučí alespoň jeden školní předmět, pak neexistuje způsob, jak

pod její vládou dlouhodobě zajistit bezpečnost Německa,“ napsala v

Telegramu.

Medveděv o Baerbockové „otočce o 360 stupňů“

Je opravdu legrační, že Evropu řídí takoví ignoranti. Annalena

Baerbocková řekla, že by byla ráda, kdyby Moskva změnila svou

pozici o 360 stupňů. To znamená, aby vše zůstalo při starém. Není

pochyb, mistře geometrie, tak to i bude. Držíme se své pozice.

Solovjev o dalším rekordu hlouposti Baerbockové

Annalena Baerbocková skutečně láme rekord za rekordem

v hlouposti, řekl televizní moderátor Vladimir Solovjev po

návrhu ministryně zahraničí Německa, aby prezident

Ruska „otočil svůj kurz o 360 stupňů“.

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková “moudře”

navrhla Putinovi, aby „otočil svůj kurz o 360 stupňů“ a pak by byl

celý svět šťastný. Televizní moderátor Vladimir Solovjev po slovech

https://ria.ru/20230218/berbok-1852890182.html
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německé ministryně zahraničí poznamenal, že nastavuje rekordy

hlouposti.

Na mnichovské konferenci Baerbocková také uvedla, že do výročí

SVO bude v OSN připravena protiruská rezoluce. Podle ní se pracuje

na tom, aby „zločiny nezůstaly nepotrestány“. Baerbocková

poznamenala, že mezinárodní partneři jsou pro brzký konec války,

ale ne pro vnucený mír.

Upozornila také, že mír na Ukrajině nenastane, jestli Západ přestane

Kyjevu pomáhat, s čímž podle ní Rusko počítá.

„Bude mír? Ne, protože část Ukrajiny je pod kontrolou Ruska a

bude i nadále pod jeho kontrolou. To bude znamenat konec

mezinárodního světového řádu a mezinárodního práva,“ domnívá

se ministryně.

Baerbocková věří, že pokud Rusko stáhne své jednotky, pak bude mír

obnoven nejen na Ukrajině, ale na celé planetě.

Už dříve německá ministryně zahraničí Annalena Baerbocková v

deníku Tagesspiegel připustila, že udělala chybu, když na konci ledna

prohlásila, že evropské země údajně „vedou válku proti Rusku“.

https://bit.ly/3ScKDE5
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